



В г.Орске двое мужчин выясняли отношения и «статус» друга друга

Следственным отделом по г.Орску Следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении ранее судимого 43-летнего жителя пос.Ударник, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью своему знакомому, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего.

28 апреля 2012 года около 07.00 часов на лестничной площадке 3 этажа подъезда жилого дома по улице Братской города Орска был обнаружен труп 39-летнего жителя города Оренбурга без видимых признаков насильственной смерти. Согласно судебно-медицинского исследования смерть потерпевшего наступила в результате диффузной травмы головного мозга.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками полиции, по подозрению в совершении данного преступления был задержан мужчина, который ранее отбывал наказание с потерпевшим, а также проходил службу в ВДВ.

Будучи допрошенным в качестве подозреваемого, мужчина пояснил, что 27 и 28 апреля в ходе ссоры со своим знакомым и совместного распития спиртных напитков, выяснял его «статус», так как у него была информация, что он «красный», после чего нанес несколько ударов кулаком в область головы.

По версии следствия, в ночь на 28 апреля 2012 года, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, подозреваемый нанес несколько ударов в область головы потерпевшему, причинив последнему телесные повреждения, от которых он впоследствии скончался.

Решается вопрос об избрании меры пресечения подозреваемому в виде заключения под стражу.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Расследование уголовного дела продолжается.

03 Мая 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/766055/folder/1048783>